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IL-MD = @ mésio-distal de l'incisive latérale mandibulaire
IL-VL = @ vestibulo-lingual de l'incisive latérale mandibulaire

C-MD = @ mésio-distal de la canine mandibulaire
C-VL =@ vestibulo-lingual de la canine mandibulaire

Y = 24,2 + (1,54xIL-MD) + (1,92xIL-VL) — (2,84xC-MD) — (3,38xC-VL)
On calcule ensuite P, probabilité d’étre en présence d'un individu de sexe féminin, en

utilisant I'équation DIMODENT :

P=1/(1+e”)

- si P tend vers 100%, denture vraisemblablement féminine,
- si P tend vers 0%, denture vraisemblablement masculine,
- si P = 50%, sexe indéterminé.

Si le test conclut que c'est une femme, le résultat est consideré comme satisfaisant.
Si le test conclut que c’'est un homme ou indéterminé, faire le test P’

Y’ =24 2 + (1,34xIL-MD) + (1,82xIL-VL) — (2,94xC-MD) — (3,38xC-VL)

P = 1/ (1+e ™)

G0 /
0%

o — /
[T 1

0% Graphigque
ik DIMODENT
Lo /
/ P e la probaing ddtre une
20% femmae seprmds on lonchon du
/ CORIOMT Y iy OF Wl QTS REDN
og e

0w

4 -7 - -5 -4 .3 2 1 0 v 2 3 4 % & 7 8

| Graphice ce s o O Ownocent |




